



### **3. Verlesung und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung am 27.06.16**

Angenommen bei 2 Enthaltungen.

### **4. Post und Berichte**

**FK:** Keiner war da. FK-Sitzung war zeitgleich mit dem Deutschland Spiel.

**WichtigKiste:** Nix wichtiges.

**Keva:**

Miriam berichtet: Zum ersten Mal nach 2 Jahren fand die Keva wieder statt. Die Sitzung soll in nächster Zeit öfter stattfinden. Der Evaluationsbogen bleibt gleich. Der Kommentarbereich ist vor allem für konstruktive Kritik wichtig.

Svenja fragt, wo man die Ergebnisse finden kann? – Auf der Online Seite der Uni Münster, die Evaluationsbögen werden nicht mehr ausgehängt.

**Weitere Berichte: /**

### **5. Sommerfest**

Svenja berichtet: Bisher wurden 49 Karten verkauft. Bitte weiter Werbung machen! Würstchen wurden schon bestellt. Es gibt schon viele Salate auf der Liste. Vorschlag: Zusätzlich noch Kuchen backen?

Miriam rät davon ab, weil es zu viel Arbeit ist.

Jens bittet alle, die einen Job beim Sommerfest haben, zur nächsten Sitzung zu erscheinen, da es die letzte Sitzung vor dem Sommerfest ist.

Michael fragt, ob ein Sicherheitsdienst existiert? – Svenja: Wir regeln das selber. Stefanie weist darauf hin, dass wir als Fachschaft aufgrund der letzten Vorfälle aufmerksam und präsent sein sollen.

## **6. Rückblick Woche der offenen Fachschaft**

Stefanie berichtet: Am Freitag war keiner zu Besuch, am Montag dafür eine Person.

Miriam berichtet: Es war wenig los, aber das war die letzten Male auch so. Eine Kommilitonin erzählte, dass sie sich nicht eingeladen fühlt. Vorschlag: Öfter die Tür offen lassen und Gästen sofort einen Kaffee anbieten. Außerdem das Plakat einfach hängen lassen und so zeigen, dass wir immer eine offene Fachschaft sind.

Svenja berichtet: In ihrem Umkreis herrscht kein Interesse an der Fachschaft. Die wenigen Besucher liegen also nicht an uns.

Dustin berichtet: Am Mittwoch waren viele Gäste da und auch ein Schüler hatte Interesse am Studium.

## **7. Verschiedenes**

Peter betont, dass man, wenn man Geld aus der Kasse für Kaffee nimmt, es immer eintragen soll und so genau abgerechnet werden kann.

Frau Bieber-Wallmann hat diese Woche ihren Abschiedsvortrag. Vorschlag: Wein, Blumenstrauß und eine Karte kaufen.

Jens und Miriam finden den Vorschlag gut. Peter kümmert sich darum.

Frage: Wer kann am Mittwoch zur Übergabe da sein? Jan-Mark und Miriam können bei dem Empfang anwesend sein und Miriam bereitet noch das Dankeswort vor.

Johanna berichtet: Am 6.07. und 12.07. ist eine Führung von Frau Bieber-Wallmann und ihr durch die Ausstellung „Homosexualität\_en“ im LWL Museum für Kunst und Kultur. Eine ermäßigte Karte für Studenten kostet 6€ und es müssen sich pro Führung mindestens 15 Leute anmelden. Also bei Interesse gerne melden.

Svenja schlägt vor, solche Veranstaltungen auf die Facebook-Seite zu stellen.

Stefanie meint, dass diese Veranstaltungen vom EDV-Team auch in den Kalender auf der Homepage eingetragen werden können.

Jens berichtet, dass das Sommerfest schon in dem Kalender auf der Homepage steht, nur eine falsche Email Adresse angegeben ist.

Außerdem weist Jens darauf hin, dass im August sein 10 jähriges Jubiläum des 20. Geburtstages ansteht und er in der Fachschaft feiern würde.

## Termine

08.07.2016	Sommerfest
03.07.2016	Uni-Gottesdienst: Studierende Predigen (L: Pfarrerin Antja Röse, P: Andreas Knöll)
29.06.16	Abschiedsvortrag Frau Bieber-Wallmann
04.07.2016	Nächste Sitzung

Ende der Sitzung: 12:45 Uhr